
COPIA
DELIBERAZIONE N. 60 DEL 30/11/2016 
PROT. N. 29489

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DI MINORANZA FILIPPINI 
FAUSTO,   CAPOGRUPPO DEL  “MOVIMENTO 5 STELLE”,  IN MERITO 
ALL'USO IMPROPRIO DI TELECAMERE DI VIDEOSORVEGLIANZA PER 
L'ACCERTAMENTO DELLA VIOLAZIONE ARTT.  80,193 E 180 (COMMA 
8), CODICE DELLA STRADA

L’anno  duemilasedici  addì  trenta  del  mese  di  novembre  alle  ore  19:00  nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e 
provinciale, vennero oggi convocati in sessione Straordinaria Pubblica di Prima convocazione i 
consiglieri comunali. All’appello risultano:

Nominativo Presente Nominativo Presente
BOTTANI CARLO Presente RIVA RENATA Presente

GELATI LUIGI Presente CORRADINI LUCA Presente

MONTAGNANI ANTONELLA Presente CONTRATTI MIRKO Presente

MAFFEZZOLI GIORGIO Presente FERRARI FRANCESCO Presente

BALZANELLI ALFREDO Assente DE DONNO GIUSEPPE Presente

GIOVANNINI ANGELA Presente PAPAZZONI IVAN Presente

TRECCANI PATRICK Assente IMPERIALI ALCIDE Presente

MALAVASI VALENTINA Presente FILIPPINI FAUSTO Presente

RODIGHIERO RUDY Presente

Totale Presenti: 15 - Totale Assenti: 2 

Sono altresì presenti gli Assessori esterni: Longhi Federico, Cicola Cinzia e Fiaccadori Ivan. 

Partecipa  all’adunanza  con  funzioni  consultive,  referenti,  d’assistenza  e  verbalizzazione 
(articolo  97,  comma 4°,  lettera  a)  del  D.L.vo  n°  267/2000),   Il  Vice  Segretario  dott.  Luca 
Zanetti .

Essendo legale il numero di intervenuti Il Presidente del Consiglio Maffezzoli Giorgio assume 
la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell'oggetto  sopraindicato, 
compreso nell’ordine del giorno della odierna adunanza.



IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la mozione presentata dal Consigliere Filippini Fausto   del 
Gruppo  di  minoranza  “Movimento  5  Stelle”  in  merito  all'uso 
improprio  di telecamere di videosorveglianza per l’accertamento 
della violazione artt. 80,193 e 180 (comma 8), Codice della Strada 
che si allega come parte integrante e sostanziale;

Visto  l'allegato  il  quale  racchiude  sia  l'introduzione 
dell'Assessore Gelati Luigi che il susseguirsi degli interventi dei 
vari consiglieri che si allega a margine del presente atto;

A questo punto viene posto ai voti l'accoglimento della mozione;

Presenti e votanti n.  14  Consiglieri, oltre il Sindaco, su n. 16 
assegnati  al  Comune,  con  voti  favorevoli  n.15,  astenuti  n.  0, 
contrari n. 0, espressi nei modi e forme di legge

DELIBERA

Di accogliere la mozione presentata   dal Consigliere di minoranza 
Filippini Fausto, Capogruppo del “Movimento 5 Stelle” in merito 
all’uso  improprio  di  telecamere  di  videosorveglianza  per 
l’accertamento  della  violazione  artt.  80,193  e  180  (comma  8), 
Codice della Strada.



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Presidente del Consiglio    Il Vice Segretario 
 F.to Maffezzoli Giorgio  F.to dott. Luca Zanetti 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del messo, 
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<B> ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
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